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Ata número dezesseis da sessão ordinária realizada no dia doze do mês de 
junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. Dando início a sessão 
ordinária, o Excelentíssimo Senhor Presidente passando para o pequeno 
expediente, convidou a Secretária ad hoc, nomeada através da portaria de nº 
003/2018, para que a mesma proceda com a leitura das correspondências 
enviadas para esta Casa de Leis, dentre elas: O Projeto de Lei nº 005/2023 
Súmula: Dispõe sobre ações prioritárias da Administração Pública Municipal, 
Metas e Riscos Fiscais, Diretrizes Gerais para Elaboração da Proposta 
Orçamentária, Normas de Execução Financeira a serem executadas pelo 
Município de Paulo Frontin, no exercício de 2024, e dá outras providências, 
continua nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e 
Orçamento e Políticas Gerais para análise e emissão de parecer. O Projeto de 
Lei substitutivo nº 013/2023 ao Projeto de Lei 013/2023 original, Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo a criar o Programa Municipal de Fomento a 
Fruticultura de Clima Temperado – PROFRUTA, bem como utilizar recursos na 
promoção de ações de apoio e incentivo a atividade e dá outras providências, 
continua nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e 
Orçamento e Políticas Gerais para análise e emissão de parecer para o dia 19 
de junho de 2023. O Projeto de Lei 014/2023 Súmula: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a celebrar Acordo de Cooperação Técnica – ACT com o 
Instituto Nacional do Seguro Social – INSS e dá outras providências, continua 
nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento 
e Políticas Gerais para análise e emissão de parecer para o dia 19 de junho de 
2023. Dando continuidade à presente sessão ordinária, passando para a 
Ordem do dia, a Presidência desta Casa de Leis colocou o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 001/2023 de autoria da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento, referente ao acordão do parecer prévio nº 2/23 do tribunal de 
contas do estado do Paraná, referente as contas do exercício financeiro do ano 
de 2017 de responsabilidade do Senhor Sebastião Elias da Silva Neto, em 
discussão, neste momento o Vereador Martim Marques Bonfim solicitou 
adiamento da discussão para 5 sessões ordinárias para melhor análise do 
acordão, em seguida o Vereador Jandir Machado de Azevedo solicitou 
adiamento da discussão para quatro sessões ordinárias, por fim, o Vereador 
Fabiano José Bueno solicitou adiamento da discussão por três sessões 
ordinárias, colocada em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes, a solicitação de adiamento por três sessões 
ordinárias e o referido projeto de decreto legislativo será colocado em 
discussão e votação dia 03 de julho de 2023, ficando o ex prefeito 
Excelentíssimo Senhor Sebastião Elias da Silva Neto, presente nas 
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dependências da Câmara Municipal, no dia de hoje, devidamente notificado 
para fazer sua sustentação oral nesta sessão ordinária a ser realizada dia 03 
de julho de 2023. Na sequência o Presidente desta Casa de Leis, de posse dos 
pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em primeira 
discussão o Projeto de emenda à Lei Orgânica nº 001/2023 Súmula: Altera 
caput do artigo 97-A da Lei Orgânica do Município de Paulo Frontin, e dá 
outras providências, em seguida colocou em primeira votação. Aprovado por 
unanimidade os Vereadores em primeira votação. Na sequência foi passada a 
palavra a Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz para que a mesma proceda 
com a leitura do Requerimento de convocação nº 001/2023 de autoria dos 
Vereadores componentes da Mesa Diretora desta Casa de Leis, os quais 
requerem envio de correspondência oficial ao Prefeito Municipal Jamil Pech 
convocando o Secretário Municipal de Obras Transportes e Serviços Urbanos, 
Excelentíssimo Senhor Janderson Repczuk, para comparecer nas 
dependências da Câmara Municipal de Paulo Frontin, na sessão ordinária a ser 
realizada dia 19 de junho de 2023, às 18 horas, munido de relatórios e 
documentos sobre os seguintes assuntos: - Relatórios e documentos que 
dizem respeito à manutenção de todos os veículos oficiais pertencentes a frota 
do Município (carros, caminhões, máquinas, dentre outros), e, os que não 
foram submetidos à manutenção, relatar o motivo; - Relatórios e documentos 
de todos os acidentes em que os veículos oficiais do Município de Paulo 
Frontin tiveram envolvimento, dentro do período compreendido entre janeiro de 
2022 até a presente data: - Outros assuntos corretos á sua área de atuação 
(nesse item, se for o caso, o Excelentíssimo Secretário poderá estar 
protocolando documentos e relatórios em outra data). Colocado em discussão 
e votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida 
o Vereador Celso Osmar Kaminski requereu verbalmente para que seja 
encaminhado correspondência oficial ao Prefeito Municipal Jamil Pech para 
que o mesmo informe para esta Casa de Leis se existe algum projeto de 
ampliação do cemitério municipal ou projeto de reforma da capela mortuária, e 
o motivo de que o referido projeto ou planejamento ainda não foi concretizado 
bem como também providenciar com a máxima urgência a colocação de luz de 
led na parte externa da capela mortuária. Colocado em discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando sequência, 
passamos para o Grande Expediente, onde nesta sessão ordinária não tivemos 
inscritos. Em seguida, deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, 
nesta sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador Fabiano José Bueno. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a 
presente sessão ordinária. A Segunda Secretária, Vereadora Andrea Soraia 
Blaskievicz, lavrou a presente ata, a qual lida e, após ser colocada em 
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apreciação e discussão, segue assinada pelo Excelentíssimo Senhor 
Presidente, Crispim Viana de Moura, Primeiro-Secretário, Vereador Daniel 
Gomes, Segunda-Secretária, Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz e demais 
Vereadores presente à sessão.  

ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


